

努力推动法律监督能力现代化

叶晓颖来衡就省检察院工作报告向部分在衡省人大代表征求意见建议，调研衡阳市两级检察院加强法律监督能力建设工作。邓群策参加报告征求意见座谈会并讲话

■本报记者 易成章

本报讯 2019年12月30日—31日，省检察院党组书记、代检察长叶晓颖一行来到衡阳，就省检察院工作报告向部分在衡省人大代表征求意见建议，调研衡阳市两级检察院加强法律监督能力建设工作。市委副书记、市长邓群策参加报告征求意见座谈会并讲话。

代表们认为，省检察院工作报告集中体现了“讲政治、顾大局、谋发展、重自强”的检察工作总体要求。报告语言朴实，内容丰富，数据详实，案例典型，分析问题短板实事求是，谋划明年工作目标清晰。代表们建议检察工

作要在服务民营经济发展、加强生态环境和未成年人保护等方面作出新的更大的贡献。

去年以来，全市检察机关围绕加强法律监督能力建设，在统一思想认识、调动监督能动性、提升监督专业化水平、完善监督长效机制等方面取得了较好成效。

叶晓颖对人大代表给予检察工作的关心和支持表示感谢。她说，检察工作取得的成绩，凝聚了代表们的智慧和力量。代表们对工作报告和检察工作提出的富有建设性的意见和建议，省检察院照单全收，认真梳理后将逐条研究。不仅要吸收到工作报告中去，还要落实到明年的工作部署上去，把

代表们的宝贵意见和建议，转化为推动新时代检察事业创新发展的思路和具体举措。

叶晓颖强调，全省检察机关要提高认识、强化担当，努力推动法律监督能力现代化。要把旗帜鲜明讲政治的要求落到实处，把讲政治落实到案件办理上，通过依法履行法律监督职责厚植党的执政根基；要积极认真履职，从点滴做起，从一个一个案件做起，从一份一份材料做起，在履职中发现问题，以求极致的工作作风提高司法能力和水平；要激发内生学习动力，解决基础能力不足和本领恐慌；要增强智慧履职能力，运用好政治智慧、法治智慧、检察

智慧，把法律监督工作做到位。

“此次湖南省人民检察院工作报告站位高、工作实、情怀浓、理念新。”邓群策代表市委、市政府向叶晓颖一行表示热烈欢迎，并对省检察院工作报告给予高度评价。邓群策表示，近年来，衡阳检察机关工作亮点突出，在优化营商环境、服务社会大局以及打赢三大攻坚战方面取得了显著成效，为衡阳经济社会发展提供了优质的法治保障。

省检察院党组成员、副检察长朱必达参加活动，市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持报告征求意见座谈会，市委常委、市委政法委书记邓柯参加调研，市检察院党组书记、检察长刘孙承参加活动。

全力保障市场供应 让人民群众平安祥和欢度佳节

邓群策专题调度春节期间市场保供稳价工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长邓群策专题调度春节期间市场保供稳价工作时强调，要加强市场运行监测，全力保障市场供应，强化安全监管，让人民群众平安祥和欢度佳节。

邓群策首先来到后宰门农贸市场，详细了解智慧农贸市场建设运行情况。他强调，智慧农贸市场是农贸市场提质改造的必然趋势，也是民生实事工程，要坚持经济效益与社会效益并举，建立健全农贸市场长效管理机制，切实为居民提供一个环境

优美、安全放心、整洁便利的消费环境。

“货源供应是否充足，物价有没有波动？”在高新区香江百货精彩生活广场，邓群策走到琳琅满目的商品货架前，仔细询问超市日常销售及物资供应情况。他对超市保障假期物资稳定供应的举措表示肯定，希望超市继续丰富市场供应，保持生活必需品价格平稳，努力为广大消费者提供安全放心、物美价廉的商品和优质服务。同时，要加强对本地农产品的采购，加大农超对接力度，为本地经济发展、农户致富作贡献。

在西园农副产品批发大市场，邓群

策详细了解物资供应情况及相关应急预案。据介绍，为保障节日期间的农产品供应，防止因天气等自然灾害对我市蔬菜供应产生不利影响，该市场保持着5500—6000吨蔬菜储备量，随时能投放市场，可保证城区5—7天的正常供应。邓群策说，要进一步拓宽供应渠道，加大蔬菜调运储备，全力保障春节蔬菜充足供应，维护市场价格秩序稳定，确保全市人民“菜篮子”安全有保障。在视察过程中，他还要求市场经营者加强精细化管理，不断改善市场卫生环境，切实为人民群众打造一个方便快捷、干净整洁、安全放心的批发市场。

副市长周玉梅参加调度。

《旅游周刊》 今日启航

全力打造市民旅游消费的高端“专业顾问”和“贴心管家”

■本报记者 颜玲玲

本报讯 为更好服务我市旅游业界和旅游消费市场，打造行业窗口品牌媒介，本报《旅游周刊》今日启航，带您了解最新旅游资讯、最热旅游产品，为您解读时下旅游市场新业态。

《旅游周刊》定于每周五出刊。“在旅途”版块，分析最新旅游态势、报道旅游热点事件、解读旅游政策等；“逍遙行”版块，为市民提供多样化的出行资讯，推荐国内外有特色、有内涵，值得关注的目的地，并提供相关资讯和服务；“游侠传”版块，满足游客写文摄影的爱好，“参加衡阳万里旅行社的旅游团队，晚报帮你发游记”；“美图秀”“看世界”等版块，展现最美风景和旅途故事……《旅游周刊》集指导性、专业性、可读性、服务性为一体，打造市民旅游消费的高端“专业顾问”和“贴心管家”，推动我市旅游市场规范化和旅游产业链长足发展。（旅游爆料热线13575159150 颜记者；游记投稿邮箱：1542996485@qq.com）

耒阳成功创建 “省级园林城市”

■本报记者 周琪

本报讯 记者近日自耒阳获悉，该市被湖南省人民政府命名为“湖南省园林城市”。至此，湖南省已命名的省级园林城市、县城总数分别达到17个、24个。此外，湖南省还有9个国家园林城市、6个国家园林县城。

近年来，耒阳市始终坚持把创优城市环境作为提升经济发展质量和群众生活品质的重要抓手，集中精力聚焦城市绿化、配套建设、环境改善等重点，扎实推进创建省级园林城市工作，城市环境品质和园林绿化水平显著提升。目前，该市建成区绿地面积1109.79公顷，绿化覆盖面积1193.55公顷，绿化覆盖率35.17%，绿化率32.7%；公园绿地面积达359.69公顷，人均公园绿地7.85平方米。

工作行不行 请您评一评

——致全市人民的一封信

2019年，市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以最强执行力建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市，努力提升人民群众的获得感、安全感和幸福感。年终绩效考核，市直各单位的“答卷”怎么样？人民群众是最好的“阅卷人”。作为我市推进政府治理体系和治理能力建设的一项创新之举，市委、市政府秉承“让人民评判、让人民满意”的原则，决定在全市广泛开展绩效公众评估活动，诚挚邀请广大市民出任“考官”。

1月6日—20日，您可能会收到【衡阳市绩效办】发出的一条邀请参与2019年全市绩效公众评估的短信，您可以点击短信链接(<http://jixiao.hengyang.gov.cn/kp>)、关注“绩效衡阳”微信公众号、登录衡阳党政门户网等三种途径，进入绩效公众评估窗口，对全市82个参评单位进行公正、客观、理性的评价，并可以写下您的意见和建议，供我们收集、整理，转交相关单位办理。如您没收到邀请短信，也可以关注“绩效衡阳”微信公众号或登录衡阳党政门户网以“热心市民”的身份参与。

工作行不行，请您评一评。我们为每位成功参与的市民准备了话费红包奖励，真诚欢迎您积极登录、客观评价。

感谢大家对我们工作的理解和支持！恭祝全市人民工作顺利、生活幸福！

衡阳市绩效办

2020年1月3日



扫一扫二维码，
请您评一评